

MURANO

Origine: Peaux Européennes

Gamme de couleurs: 9

Épaisseur: 0.9 mm - 1.1 mm

Tannage au chrome Légèrement corrigé Réfinition design

Ancien

Description:

Murano a une finition design. Après avoir légèrement corrigé la couche supérieure, le cuir est fini avec un finition design, qui consiste en un mélange d'huiles et de cires. Cette finition design donne à a couche supérieure une surface craquelée et vintage. La finition est conçue pour se fissurer et révéler la couleur de fond sous-jacente. Cela donne un aspect vieilli et vintage au cuir.

Aspects Techniques:

Résistance UV: EN ISO 105-B02 Min 3 blue scale

Abrasion: EN ISO 11640

Sec: 50 cycles > 3 grey scale

Humide: 20 cycles > 3 grey scale

Transpiration: 20 cycles > 3 grey scale

Résistance à la déchirure: EN ISO 3377-1 Min 20 N

Adhésion du film: EN ISO 11644 > 2 N/10 mm

Résistance à la flexion: EN ISO 5402 20 000 cycles

Réaction au feu: BS5852, 0 – 1 Crib 5

EN1021, 1-2

Valeur PH: EN ISO 4045 Min 3,2

Valeur chrome: < 3 % Cr203

Deletex nv – Brabantstraat 91 – B-8790 Waregem